

JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA SÂNGERU
PRIMĂRIA
SECRETAR GENERAL

PROCES VERBAL
Astăzi, 27 noiembrie 2024

Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Sângeru, județul Prahova, convocat de îndată prin dispoziția primarului nr. 187 din 26.11.2024.

Înainte de începerea ședinței, doamna Stăiculescu Maria, secretar general, propune consiliului alegerea președintelui de ședință care va conduce ședința consiliului local și va semna hotărârile adoptate de acesta, întrucât președintele în funcție, doamna Barbu Elena-Nicoleta, a absentat motivat.

Domnul Răduță Gheorghe, consilier local, propune ca președinte al ședinței de astăzi pe domnul Popa Adrian, consilier local, care a fost ales în unanimitate ca președinte al ședinței de consilierii prezenți, adoptându-se în acest sens hotărârea privind alegerea președintelui de ședință.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Popa Adrian, președintele ședinței, după ce secretarul general al comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți 11 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție.

Au absentat motivat domnii consilieri locali Barbu Elena-Nicoleta, Dinoiu Florin, Drăcea Constantin și Drăghici Jan.

La ședință au participat de drept domnul Radu Gheorghe, primar, și doamna Stăiculescu Maria, secretar general.

Invitată a fost doamna Avram Georgeta, inspector venituri, care a participat la ședință.

În continuare, domnul Popa Adrian, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stăiculescu Maria, secretar general, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul Popa Adrian, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind prelungirea aplicării, până la data de 19.12.2024 inclusiv, a Procedurii de acordare a facilității privind anularea accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare restante la 31.08.2024 inclusiv, constând în creanțe de natură fiscală datorate bugetului local al comunei Sângeru, județul Prahova, aprobată prin Hotărârea Consiliului local al comunei Sângeru nr.23 din data de 30.09.2024.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul Radu Gheorghe, primar, prezintă proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi și face cunoscut consiliului local că prin ordonanță de urgență a Guvernului s-a prelungit până la data de 19 decembrie termenul până la care se pot depune cereri pentru unele facilități fiscale și trebuie adoptată hotărâre în acest sens.

De asemenea, informează consiliul că această prelungire este oportună, pentru că se vor recupera obligațiile bugetare principale, dar și accesoriile care sunt, uneori, mai mari decât obligațiile principale, mai ales că și Curtea de conturi are ca măsură recuperarea debitelor.

Doamna Avram Georgeta, inspector venituri, arată că s-au depus cereri, s-a încasat și mai sunt solicitări, pentru că nu se pot face vânzări dacă nu sunt plătite impozitele.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind prelungirea aplicării, până la data de 19.12.2024 inclusiv, a Procedurii de acordare a facilității privind anularea accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare restante la 31.08.2024 inclusiv, constând în creanțe de natură fiscală datorate bugetului local al comunei Sângeru, județul Prahova, aprobată prin Hotărârea Consiliului local al comunei Sângeru nr.23 din data de 30.09.2024 local a fost aprobat în unanimitate de consiliul local.

Epuizându-se toate punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul Popa Adrian, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Adrian Popa



SECRETAR GENERAL,
Maria Stăiculescu

